



69721/2026

Rozdeľovník

Váš list číslo/zo dňa

Evidenčné číslo
9380/10301/2026

Vybavuje
Andraščíková

Dátum
24.07.2026

VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ Č. 5

Názov zákazky:

„R2 Šaca – Košické Olšany, I. úsek“

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania uverejnené vo Vestníku Európskej únie č. 101/2026 zo dňa 28.05.2026 pod označením 365278-2026 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 106/2026 dňa 29.05.2026 pod ozn. 7472-MSP.

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o VO“) poskytuje na základe otázky záujemcu nasledovné informácie (ďalej len „vysvetlenie“):

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu)

102.

Otázka záujemcu:

Verejný obstarávateľ požaduje v rámci preukázania splnenia podmienok účasti týkajúcich sa technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. g) preukázať v rámci kľúčových odborníkov „Hlavného inžiniera projektu“.

Obstarávaná zákazka je realizovaná podľa v zmysle zmluvných podmienok FIDIC – červená kniha, t.j. pre stavebné a inžinierske Dielo je projektované Objednávateľom.

Otázka/požiadavka:

Okrem koordinácie a riadenia spracovania DVP a DSRS žiadame Verejného obstarávateľa o definovanie rozsahu požadovaných činností a účasti tohto kľúčového odborníka na realizovanom diele (napr. rozsah jeho účasti na kontrolných dňoch atď.).

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Kľúčový odborník „Hlavný inžinier projektu“ je potrebný, aby Zhotoviteľ splnil podmienky zo Stavebného povolenia v zmysle Zväzku 3 časť 1, bod 1.6 Ostatné požiadavky Objednávateľa.

103.

Otázka záujemcu:

Vo Zv.4, časť Zv4_4.2.12 VV sa nachádzajú podrobné výkazy výmer jednotlivých SO. Vo Zv4_4.2.1-11 Rozpočet sú niektoré podobъекты vykázané pod hlavným SO bez označenia čísel položiek, aj napriek tomu, že majú v podrobnom VV uvedené svoje číslo SO.

Jedná sa o SO 100-00, kde sú vykázané v hárkoch jednotlivé časti: 100-00, 100-01 Vozovka, 100-02 Zvodidlá a tlmiče, 100-00 Obnova vozoviek a 100-00 Dočasné vozovky a chodn.

Časti „100-00 Obnova vozoviek“ a „100-00 Dočasné vozovky a chodn.“ majú pridelené čísla SO 100-03 a 100-04.

Otázka/požiadavka:

Žiadame VO o zjednotenie a upresnenie, čo platí.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Výkazy niektorých objektov v správe NDS, a.s. sú rozčlenené na samostatne oceneľné časti iba z dôvodov členenia podľa IFRS. Všetky ostatné práce (napr. samostatné hárky výkazov výmer na obnovy vozoviek a pod.) sú súčasťou výkazu hlavného objektu v časti Súpis prác.

104.

Otázka záujemcu:

Záujemca zistil nezrovnalosti medzi množstvami vykázanými v technických správach SO, časť 8 Bilancia humusu, zeminy a rozhodujúcich ukazovateľov objektu a manipulácie s nimi a množstvami vykázanými vo výkazoch výmer SO.

Jedná sa o SO: 101-06, 101-09, 101-11, 102-01, 102-02, 102-03, 102-04, 102-05, 102-06, 102-07, 102-08

Otázka/požiadavka:

Žiadame VO o upresnenie, ktoré množstvá sú správne.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Uchádzač má oceniť množstvá uvedené vo výkazoch výmer.

105.

Otázka záujemcu:

Žiadame VO o doplnenie zoznamu objektov o objekty SO 100-03, 100-04, 102.06.1, 102-06.2, 102-06.3, 102-07.1, 102-07.2, 102-08.1, 114-01, aby bola zachovaná koncepcia pri všetkých SO rovnako, respektíve aby VO určil, ku ktorému objektu máme cenu z daných objektov započítať.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 103.

106.

Otázka záujemcu:

001-00 VV Všeobecné položky

Trasu R2 niekoľkokrát križuje vedenie vysokého napätia. Počas prác pod VVN bude potrebné vypnutie, prípadne dozor pre práce v ochrannom pásme. Vo všeobecných položkách v popise položiek: 00000115 Staveniskové náklady zhotoviteľa pomocné práce zhotovovacie alebo zaisťovacie regulácia dopravy a 00000119 Požiadavky objednávateľa technický dozor správcov IS sa nenachádza popis pre výluky a dozor na týchto sieťach.

Otázka/požiadavka:

V ktorých položkách má záujemca tieto náklady oceniť a v akom rozsahu?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V ochrannom pásme VVN vedení nie sú uvažované práce vyžadujúce vypnutie vedení (napr. vŕtanie pilót a pod.). Všetky práce má zhotoviteľ prispôbiť podmienkam vyplývajúcich z prevádzky týchto vedení definovaných ich správcami. Všetky náklady spojené s dozorom správcov týchto vedení má uchádzač započítať do všeobecnej položky č. 00000119 v rozsahu podľa zvoleného technologického postupu výstavby a harmonogramu výstavby.

107.

Otázka záujemcu:

205-00 Most na R2 v km 5,0 R2 nad železničnou traťou a širokorozchodnou traťou

V TS a VV na SO 205-00 je uvedené, že sa vykonajú statické zaťažovacie skúšky mosta. Podľa normy by sa na poliach nad 45m mali vykonať aj dynamické skúšky.

Potvrdí Obstarávateľ, že sa budú vykonávať len statické skúšky, alebo doplní položku dynamické skúšky do VV objektu SO 205-00?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Do výkazu výmer SO 205-00 bola doplnená položka č. 21250834 s množstvom 29 ks dynamických skúšok. Zasielame aktualizovaný výkaz výmer, upravený súpis prác bude zaslaný.

108.

Otázka záujemcu:

V SO 611-00 Preložka VN-6,3kV linky v km 5,527 R2 bude realizácia nového podzemného vedenia 3xNA2XS(F)2Y 12/20kV 1x150mm² medzi navrhovanými PB č.18A (MR11/V78(60), B2 A4) PB č.25A (MR 11/V78(60), A2, A3) v celkovej dĺžke 850 m.

V pol.č.91090201 Káble AI-VN káble silové – je dodávka a montáž káblov uložených v chráničke, vrátane káblových príchytiek o priehradový stožiar KOZ (10ks) vrátane výstražnej fólie šírky 33cm a plastovej dosky KAD (3*800) ale nikde vo výkaze výmer nie sú uvedené zemné prác pre výkopy rýh, obsypy a zásypy o dĺžke 800 m

Otázka/požiadavka:

Doplní obstarávateľ položky pre výkop ryhy, obsyp potrubia a zásyp do výkazu výmer pre dĺžku 800 m?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Do výkazu výmer SO 611-00 bola doplnená položka č. 01030201 s množstvom pre výkop ryhy 471 m³ a položka č 01040401 s množstvom 78,5 m³ ako pieskové lôžko. Zasielame aktualizovaný výkaz výmer, upravený súpis prác bude zaslaný.

109.

Otázka záujemcu:

V SO 511-00 Úprava dažďovej kanalizácie v km 5,0 R2 sú chybné vypočítané výmery :

pol.č.01030102 Hĺbené vykopávky jám nezapažených

pol.č.01040402 Konštrukcie z hornín - zásypy so zhutnením

pol.č.01060205 Premiestnenie vodorovné

Otázka/požiadavka:

Opravi obstarávateľ výmery v týchto položkách?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V rámci SO 511-00 správny objem položky č. 01030102 má byť 4090,20 m³; správny objem položky č. 01040402 má byť 3825,43 m³ a správny objem položky č. 01060204 má byť 264,78 m³. Položka č. 01060205 je duplicitná a nemá sa nachádzať vo VV. Zasielame aktualizovaný výkaz výmer, upravený súpis prác bude zaslaný.

110.

Otázka záujemcu:

V SO 514-00 Úprava vodovodu 2 x DN700 Drienovec-Košice vo výkaze výmer chýbajú položka pre pretláčanie oceleovej chráničky DN900 2x12 m vrátane montážnych a kontrolných jám v zmysle výkresu 514-00_07 Križovanie cesty.pdf

Otázka/požiadavka:

Doplní obstarávateľ do výkazu výmer položky pre pretláčanie oceleovej chráničky DN900 2x12 m vrátane montážnych a kontrolných jám ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 98.

111.

Otázka záujemcu:

V SO 515-00 Úprava vodovodu DN700 Medzev-Košice vo výkaze výmer chýbajú položka pre pretláčanie oceleovej chráničky DN900 53,5 vrátane montážnych a kontrolných jám v zmysle výkresu 515-00_09 Križovanie cesty.pdf

Otázka/požiadavka:

Doplní obstarávateľ do výkazu výmer položky pre pretláčanie oceleovej chráničky DN900 53,5 vrátane montážnych a kontrolných jám?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 99.

112.

Otázka záujemcu:

V technickej správe SO 695-01 stavby R2 Šaca – Košické Oľšany I. úsek sa v bode 2 uvádza, že predmetný I. úsek bude pripojený do SSÚR Šebastovce, ktoré sú vybudované v rámci II. úseku. V súčasnosti ale novovybudovaný II. úsek je pripojený do SSÚR4 Košice, nakoľko SSÚR Šebastovce nebol zrealizovaný.

Otázka 1:

Má byť predmetný úsek R2 Šaca – Košické Oľšany I. úsek pripojený do SSÚR4 Košice?

CRS v SSÚR4 Košice pre II. úsek bol odovzdaný v roku 2025 a v súčasnosti je v záruke.

Otázka 2:

Má byť ISRC úseku R2 Šaca – Košické Oľšany I. úsek priamo integrovaný do jestvujúceho CRS (centrálnej riadiaci systém), ktorý riadi a vizualizuje II. úsek?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 40 až 42.

113.

Otázka záujemcu:

V technickej správe SO 695-01 sa v bode 3.2 Sčítač dopravy uvádza, že sčítače budú vybavené indukčnými slučkami v každom jazdnom pruhu a budú doplnené váhovými senzormi vo všetkých jazdných pruhoch rýchlostnej cesty, v celkovom počte 9 ks. Vo výkaze výmer je uvedený ale nasledovný počet: 7 kusov sčítačov a 2 sčítače s váhovými senzormi.

Otázka:

Budú všetky sčítače v počte 9 ks vybavené váhovými senzormi?

Akej presnosti má byť meranie váhy?

Má byť váženie len informatívne ?

Musí byť váhový senzor inštalovaný cez celú šírku jazdného pruhu?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V zmysle Výkazu výmer majú byť 2 ks sčítačov dopravy vybavené váhovými senzormi pre informatívne meranie váhy so senzormi pre celú šírku vozovky 4 pruhovej rýchlostnej cesty.

114.

Otázka záujemcu:

V technickej správe SO 695-01 sa v bode 3.1 Meteoziariadenia uvádza, že výsledky merania meteoziariadení sa majú prenášať na operátorské pracovisko, ale neuvádza sa, že sa majú integrovať aj do Cestného meteorologického systému CMS.

Otázka:

Majú sa meteoziariadenia integrovať do CMS, ktorý je umiestnený v Bratislave?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Áno.

115.

Otázka záujemcu:

SO 665-00 Preložka optického kábla Orange v km 0,360-0,520 R2 a v križovatke Ľudvíkov Dvor Projektová dokumentácia SO 655-00 nie je schválená spoločnosťou Orange Slovensko.a.s

Otázka:

Dodá obstarávateľ PD SO 665-00, ktorá bude v súlade s požiadavkami a odsúhlasená spoločnosťou Orange Slovensko, a.s.?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Platí odpoveď č. 26.

116.

Otázka záujemcu:

V SO 649-03 Trafostanica v križovatke Haniska NDS sú vo výkresovej časti zverejnené výkresy s názvom: 649-01_649-02_649-03_03 Schema VN-2xA4 a 649-01_649-02_649-03_04 Schema NN-2xA4. Obsah týchto výkresov je rovnaký (v oboch je VN schéma).

Otázka:

Doplní obstarávateľ výkres 649-01_649-02_649-03_04 Schema NN-2xA4 so správnou schémou NN - rozvádzača?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 27.

117.

Otázka záujemcu:

SO 648-00 Preložka NN prípojky pre zastávku električky v križovatke Ľudvíkov Dvor

V podkladoch pre SO 648-00 je iný výkaz výmer. Výkaz je určený pre prekládku telekomunikačných káblov.

Otázka:

Doloží obstarávateľ správny VV určený pre nacenenie SO 648-00 Preložka NN prípojky pre zastávku električky v križovatke Ľudvíkov Dvor a zároveň opravi výkaz výmer aj v súbore ZV4_4.2.1 – 11 Rozpocet?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 28.

118.

Otázka záujemcu:

SO 648_00 - Výkaz výmer nekorešponduje s technickou správou. Technická správa popisuje klasickú prekládku prípojky nízkeho napätia (NN) pre napájanie zastávky. No vo výkaze výmer sú položky pre slaboprúdové, telekomunikačné a optické siete. Poprosíme o vysvetlenie.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 28.

119.

Otázka záujemcu:

Žiadame obstarávateľa o preverenie potreby vykonať statické a dynamické zaťažovacie skúšky na všetkých mostoch. Objekty 201 a 205 sú dosť dlhé, pri rozpätiach nad 45 metrov by sa dynamické skúšky mali realizovať aj podľa normy. Objekt 204 síce neprekračuje rozpätie 18,0 m, avšak dĺžka nosnej konštrukcie je 38,50 m, mala by teda byť požadovaná statická zaťažovacia skúška.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 107.

120.

Otázka záujemcu:

SO 101-09 Vetva "I, 11" križovatky Ľudvíkov Dvor (Okružná križovatka-Ľudvíkov Dvor)

V Križovatke smer Košice – Ľudvíkov Dvor sa pri ceste E58 nachádza kríž, kolidujúci s budúcou vetvou križovatky SO 101-09.

V dôsledku toho, bude potrebné predmetný kríž preložiť resp. odstrániť.

Žiadame verejného obstarávateľa o informáciu, akým spôsobom bude zhotoviteľ postupovať. V prípade, že je potrebné kríž premiestniť resp. odstrániť, zabezpečí verejný obstarávateľ príslušné povolenie? Doplní verejný obstarávateľ položku do VV objektu SO 101-09?



Odpoveď verejného obstarávateľa:

Preložka kríža je súčasťou stavebného povolenia a jeho prekládka bude realizovaná v rozsahu výkazu výmer SO 101-09.

121.

Otázka záujemcu:

Zväzok 4

Vo Zv. 4 v súbore „ZV4_4.2.1 - 11 Rozpocet .xlsx“ je v hárku 4.2.2 Dokumentácia označený stĺpec „E“: „Cena za DVS“.

Cena zo sumára takto označeného stĺpca je prenesená do hárku 4.2.8 Všeobecné položky do riadku 12 číslo položky 00000108 názov položky Dokumentácia skutočného realizovania stavby (DSRS). V Preambule je všeobecná položka „00000108“ tiež označená ako „Dokumentácia skutočného realizovania stavby (DSRS)“.

Otázka:

Odstráni Verejný obstarávateľ rozpor v označení stĺpca „E“ v hárku 4.2.2 Dokumentácia?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Otázka bude predmetom ďalšieho vysvetlenia informácií.

122.

Otázka záujemcu:

Vo VV objektu 101-05 Vetva "E" križovatky Ľudvíkov Dvor (Košice - R2 Šaca) sú položky, ktoré sa nenachádzajú v rozpočte:

Pol.č 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 31, 32,

Položky s inou výmerou ako v rozpočte:

23, 28, 33, 35

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 83.

123.

Otázka záujemcu:

VV 101-05.1, 101-05.2, 101-06, 101-06.1, 101-06.2, 102-06, 102-08 – nesedia položky popisovníka s rozpočtom

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 35.

124.

Otázka záujemcu:

STAVBA: Rýchlostná cesta R2 Šaca – Košícké Oľšany, I. úsek
OBJEKT STAVBY: 101-09 Vetva "I, II" križovatky Ľudvíkov Dvor (Okružná križovatka-Ľudvíkov Dvor)
ČASŤ STAVBY:
KS: 2141

POLOŽKA				VÝKAZ VÝMER	M.J.	MNOŽ
Č.	KÓD CPV	KÓD SP	KÓD SPP			
38		22010204		Podkladné a krycie vrstvy bez spojiva, spevnenie krajnic, štrkodrva Spevnenie krajnice štrkodrinou fr. 16-32	m3	41.98
39		22020421	2202042101	Podkladné a krycie vrstvy s hydraulickým spojivom, cementobetónové jednovrstvové, kamenivo spevnené cementom Podkladné a krycie vrstvy s hydraulickým spojivom, cementobetónové jednovrstvové, kamenivo spevnené cementom cementom stmelená zmitá zmes C8G/M S/6 hrúbka 0,20 plocha 4 449,60 plocha 4449,6 * hrúbka 0,2	m3 m3 m m2 m3	889,92
40		22030329		Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí, bitúmenové postreky, nátery, posypy infiltratívny postrek Konštrukcia prístupovej cesty - hr. 560 mm infiltratívny asfaltový postrek	m2	4 320,00
41		22030539		Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí s bitúmenovým spojivom, kamenivo obaľované asfaltom asfaltový betón AC 220P hrúbka 0,07 plocha 4 320,00 plocha 4320 * hrúbka 0,07	m3 m m2 m3	302,40
42		22251384		Doplňujúce konštrukcie, priepusty, hospodárske prejazdy z rúr plastových PRIEPUSTY: PP priepust DN 800 km 0,055 PP priepust DN 1000 km 0,265 PP priepust DN 800 km 0,3 dodávka a montáž priepustu komplet	m	40,80
						nezarátava do súčtu

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 89.

125.

Otázka záujemcu:

V podrobnom VV (SO 305 časť B), TS aj v PD (č. prílohy 03) uvádza obstarávateľ mobilnú protihlukovú stenu. Zároveň vo ZV4 – ZV4_4.2.1 – 11 Rozpočet v časti 4.2.6 Ocenený súpis prác sa SO 305-00 časť B nenachádza. Žiadame obstarávateľa aby uviedol, či časť objektu SO 305-00 časť B má byť predmetom ocenenia, ak áno – kde má uchádzač túto cenu započítať?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Mobilná PHS je súčasťou výkazu výmer SO 305-00 časť B pod položkou č. 22250359, upravený súpis prác bude zaslaný.

126.

Otázka záujemcu:

V projektovej dokumentácii SO 680-00 Úprava trakčného vedenia ŽSR v km 4,955 R2 je aj dokumentácia pre preložku VN kábla ŽSR v km 5,55 R2.

Táto preložka ale nie je obsiahnutá v položkách cenovej časti (výkaze výmer ani súpise prác / ocenenom súpise prác).

Žiadame obstarávateľa aby uviedol, či preložka VN kábla ŽSR v km 5,55 R2 má byť predmetom ocenenia, ak áno – žiadame doplniť chýbajúce položky do cenovej časti (výkazu výmer a súpisu prác / oceneného súpisu prác).

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Preložka VN kábla ŽSR má byť realizovaná v zmysle aktualizovaného výkazu výmer SO 680-00. Zasielame aktualizovaný výkaz výmer, upravený súpis prác bude zaslaný.

127.

Otázka záujemcu:

V súťažných podkladoch, zväzok 5 časť D-výkresy, projektová dokumentácia objektu 695-00 ISRC stavebná časť, je rozpor medzi výkresmi (km polohy, počty zariadení, dátum PD):

Výkres 02 - Situácia 0,000-2,200 – dátum 04/2024

Výkres 03 - Situácia 2,200 – 5,500 – dátum 04/2018

Výkres 04 - Situácia 5,500 – 6,700 – dátum 04/2018

Výkres 08 - montážna schéma – dátum 12/2020

Výkresy 12,13,14 - Vytyčovací výkresy – dátum 12/2020

Výkaz-výmer a PD objektu 695-01 (technologická časť) zodpovedajú dokumentácii s dátumom 12/2020

Otázka: Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladienie uvedených výkresov

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Platí výkaz výmer.

128.

Otázka záujemcu:

Obstarávateľ v objekte 695-01 Technická správa, časť 3.1 Meteozaariadenia uvádza, že výsledky merania meteostanice sa prenášajú do operátorského pracoviska v SSÚR Šebastovce.

Otázka: Budú sa údaje prenášať aj na centrálny server meteozaariadení MIRSA ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 114.

129.

Otázka záujemcu:

Obstarávateľ v objekte 695-01 Technická správa, časť 3.2 Sčítač dopravy uvádza, že sčítač bude doplnený váhovými senzormi vo všetkých jazdných pruhoch rýchlostnej cesty. Vo VV k danému objektu 695-01 je uvedených 7 sčítačov s indukčnými slučkami a 2 sčítače aj s váhovými senzormi. Vzhľadom na to, že výkresy situácií v objekte 695-00 sú z roku 2018, nie sú v súlade s dokumentáciou z roku 2020, požadujeme upresnenie.

Otázka: Môže obstarávateľ presne uviesť, ktoré sčítače dopravy sú iba s indukčnými slučkami a ktoré aj s váhovými senzormi ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri otázka č. 113.

130.

Otázka záujemcu:

Obstarávateľ v objekte 695-01 Technická správa, časť 3.5 Premenné dopravné značenie uvádza, že budú použité dva druhy PDZ a to PDZ(T) so symbolikou Z12, ktorá bude informovať o teplote vozovky a ovzdušia a PDZ typu PDZ(M) bude tvorená LED plochou pre signalizáciu nasledujúcich stavov...

Otázka: Požaduje obstarávateľ dodanie premenných dopravných značiek v rozsahu DRS t.j. vrátane PDZ(T), ktoré sa už v súčasnosti nepoužívajú?

Otázka: V prípade, že sa nebude obstarávateľ požadovať dodanie PDZ(T), majú byť príslušné RN a RNR slúžiace výlučne pre potreby PDZ(T) zrušené bez náhrady, alebo majú zostať zachované?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Uchádzač má oceniť rozsah podľa VV a DRS.

131.

Otázka záujemcu:

V rámci objektu 695-00, výkresy situácií 2,3,4 sú uvedené technologické zariadenia, ktoré už nie sú uvedené v rámci objektu 695-01, ani vo VV, ani v blokovej schéme. Týka sa to výstražných návěstidiel VN a ich rozvádzačov RCSS

Otázka: Bude obstarávateľ požadovať dodať uvedené technologické zariadenia podľa výkresov situácií z objektu 695-00?

Otázka: Ak áno, v ktorej položke VV majú byť zahrnuté ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Objekt 695-00 neobsahuje CSS, tak ako je to uvedené vo VV.

132.

Otázka záujemcu:

Obstarávateľ v objekte 695-01 Technická správa, časť 3.6 Technologické uzly uvádza, že počítačový systém (PS) operátorského pracoviska v SSÚR Šebastovce bude zaisťovať zber údajov z technologických zariadení ISRC. Tiež sa uvádza, že sieť Lan operátorského pracoviska sa vybuduje v rámci objektu tejto stavby 301-31-11 Operátorske pracovisko.

Otázka: Je operátorské pracovisko súčasťou tejto stavby ? Vo ZV4_4.2.1 Rozpočet, hárok 4.2.5 Rekapitulácia objektov sa uvedený objekt nenachádza.

Otázka: Ak je operátorské pracovisko vrátane počítačového systému existujúce, je k dispozícii dokumentácia skutočného vyhotovenia, aby uchádzači vedeli ako integrovať zariadenia ISRC ?

Otázka: Je integrácia zariadení ISRC predmetom dodávky objektu 695-01 ? Nakoľko vo výkaze výmer objektu 695-01 sa nenachádza položka pre nacenenie integrácie zariadení ISRC do operátorského pracoviska. Ak áno, má uchádzač cenu zahrnúť do ceny jednotlivých technológií?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pozri odpoveď č. 40 až 43.

133.

Otázka záujemcu:

Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie množstva/dĺžky monolitického betónového žľabu. Výkaz výmer nekorešponduje s pozdĺžnymi profilmi a tiež s charakteristickými priečnymi rezmi.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Uchádzač má oceniť rozsah podľa výkazu výmer.

134.

Otázka záujemcu:

Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie návrhu podkladu pod monolitický betónový žľab. Vo výkrese 100-00-05 VPR je uvedený monolitický betónový žľab v betónovom lôžku. Na tento tvar podkladu nie je možné zrealizovať monolitický žľab. Vo výkrese 100-00-10 je monolitický betónový žľab realizovaný na podkladnej vrstve CBGM 5/6.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Betónový monolitický odvodňovací žľab bude realizovaný na základe technologického postupu zhotoviteľa a jeho podmienok, tvaru a pod. Zároveň musia byť riešené podmienky dilatácie žľabu z dôvodu zabránenia jeho poškodenia nadmernými teplotami (schematické zakreslenie žľabu vo vzorovom priečnom reze SO 100-00 neznamenať že je realizovaný na podkladnom betóne ale že bude realizovaný z betónu).

135.

Otázka záujemcu:

Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie návrhu realizácie dilatačných špár monolitického betónového žľabu. Vo výkrese 100-00-10 je v poznámke uvedená dilatačná špára žľabu po max 15 m vyplnená EPS 70 a zaliate asfaltovou zálievkou. Podľa našich skúseností sa dilatačné špáry realizujú po cca 200 – 300 m a vyplňajú sa polyuretánovým tmelom.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Uchádzač má oceniť rozsah podľa výkazu výmer a DRS.

136.

Otázka záujemcu:

V SO 649-03 Trafostanica v križovatke Haniska nie je súlad z technickou správou a výkresovou dokumentáciou. Vo výkresovej dokumentácii je EH6 s vnútorným meraním a VN rozvádzačom RT (1x prívod, 1x vývod pre trafo) a technickej správe je EH8D.1 s vonkajším ovládaním a s VN poistkovou skriňou.

Otázka :

Podľa ktorého podkladu máme uvažovať, či podľa výkresovej dokumentácii, kde je EH6 s vnútorným meraním a VN rozvádzačom RT (1x prívod, 1x vývod pre trafo), alebo podľa technickej správy, kde je EH8D.1 s vonkajším ovládaním a s VN poistkovou skriňou?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Uchádzač má oceniť trafostanicu EH6 s vnútorným meraním a VN rozvádzačom RT (1x prívod, 1x vývod pre trafo).

137.

Otázka záujemcu:

V súbore ZV4_4.2.1 - 11 Rozpočet chýba položka pre SO 510-00 Kanalizácia rýchlostnej cesty pre uličné vpuste, pričom v čiastkových výkazoch. sa nachádzajú. Jedná sa o položky :

pol.č. 27030214 Kanalizácie, ostatné konštrukcie, vpusty kanalizačné – množstvo 240 ks

pol.č. 27030218 Kanalizácie, ostatné konštrukcie, doplnky – množstvo 240 ks

Otázka :

Doplní obstarávateľ do súboru ZV4_4.2.1 - 11 Rozpočet nasledujúce položky?

pol.č. 27030214 Kanalizácie, ostatné konštrukcie, vpusty kanalizačné – množstvo 216 ks

pol.č. 27030218 Kanalizácie, ostatné konštrukcie, doplnky – množstvo 216 ks

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Platí výkaz výmer, upravený súpis prác bude zaslaný.

138.

Otázka záujemcu:

V súbore ZV4_4.2.1 - 11 Rozpočet v SO 510-00 Kanalizácia rýchlostnej cesty v pol.č.27030422 Kanalizácie, rúry plastové, PVC je chybné uvedená výmera množstva potrubia , správna výmera by mala byť 6.568,55 m, v pol.č. 27031171 Kanalizácie, ostatné konštrukcie, šachty a spádoviská kanalizačné je chybné uvedená výmera šacht 101 ks, správna výmera by mala byť 105 ks a v pol.č. 11200301 Podkladné konštrukcie, dosky, bloky, sedlá, z betónu prostého je chybné uvedená výmera 7,80m3, správna výmera by mala byť 142,03 m3

Otázka :

Opravi obstarávateľ v súbore ZV4_4.2.1 - 11 Rozpočet nasledujúce položky ?

pol.č.27030422 Kanalizácie, rúry plastové, PVC – množstvo 6.568,55 m

pol.č.27031171 Kanalizácie, ostatné konštrukcie, šachty a spádoviská kanalizačné – množstvo 105 ks

pol.č.11200301 Podkladné konštrukcie, dosky, bloky, sedlá, z betónu prostého – množstvo 142,03 m3

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Pre položku č. 27030422 platí rozsah 8 212,84 m podľa VV vrátane prípojk uličných vpustov; správne množstvo pol. č. 27031171 je 105 ks šacht; pre položku č. 11200301 platí rozsah 61,69 m3 podľa VV, upravený súpis prác bude zaslaný.

139.

Otázka záujemcu:

V SO 695-00 Informačný systém RC - stavebná časť v pol.č.01090101 Pretláčanie potrubia oceľového, tr. hor. 1-4 a pol.č. Úložný materiál - rúrky ochranné, uložená pevne, tuhé je pre pretlak potrubia uvažovaná oceľová rúra pozinkovaná.

Otázka:

Je možné nahradiť oceľovú pozinkovanú rúru hrubostennou plastovou rúrou, ktorá sa štandardne používa pri pretlakoch?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Áno.

140.**Otázka záujemcu:**

SO 205 MOST NA R2 V KM 5,0 R2 NAD ŽELEZNIČNOU TRAŤOU A ŠIROKOROZCHODNOU TRAŤOU

Položka č. 28 11080211 Vodorovné nosné konštrukcie inžinierskych stavieb, mostné dosky, debnenie tradičné

V podrobnom VV je položka podrobne rozpísaná a podľa nášho názoru vyčíslená chybné.

Úsek letmej betonáže LM (identicky aj pre pravý most)

nosná konštrukcia	
spodná doska: 6m*154m	924,00
konzoly: (3.2*2+0.25*2)m*154m	1 062,60
boky NK: 450m ² *2	900,00
komora: 382m ² +(26.2+29.2)m*154m+382m ²	9 295,60
čelo NK: 308m ² *4	1 232,00
priečniky: 13.4m ² *30	402,00
náliatky nad ložiskami	
1*1*4*0.08*4	1,28

Výpočet: „komora: 382m²+(26.2+29.2)m*154m+382m²“ - pravdepodobne preklep hodnota (26,2m+29,2m) nie je vnútorný obvod komory. Hodnoty 2x382m² nevieme posúdiť, nakoľko nevieme čo znamenajú.

Výpočet: „priečniky: „13.4m²*30“ - na 1 moste sú len 2 vahadlá – 2 priečniky. 30 je ich na celom moste a sú započítané v úseku výsuvnej skruže.

Žiadame verejného obstarávateľa o preverenie výpočtu a následnú úpravu výmer pre pravý aj ľavý most v predmetnej položke..

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Správna výmera položky č. 11080211 SO 205-00 je 67 335,74 m². Zasielame aktualizovaný VV, upravený súpis prác bude zaslaný.

141.**Otázka záujemcu:**

Položka č. 43 '21251005 Doplňujúce konštrukcie, podperné konštrukcie mostov oceľové, most 205

1. Predstavuje táto položka iba technológiu výsuvnej skruže?
2. Predstavuje táto položka sumárne technológiu výsuvnej skruže, vozíky letmej betonáže a podpernú konštrukciu na stabilizáciu vahadiel?

Ak je odpoveď podľa bodu 1 kladná, žiadame o usmernenie, kde sa majú oceniť vozíky letmej betonáže a konštrukcia na stabilizáciu vahadla.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Do položky č. 21251005 má uchádzač započítať všetky podperné konštrukcie podľa technologického postupu výstavby mosta t.j skruže, vozíky, stabilizácie vahadiel, pevné podperné skruže a pod.

Vysvetlenie informácií č. 5 bude zverejnené v systéme JOSEPHINE na adrese:

<https://josephine.proebiz.com/sk/tender/77775/summary>

S pozdravom

Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava
Slovenská republika
IČO 35 919 001 IČ DPH SK2021937775

- 7 -

l.r. **Mgr. Erik Weiss** 

Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania

Prílohy:

1. 101-09 VV
2. 205-00_VV
3. 305-00_VV
4. 510-00 VV
5. 511-00_VV
6. 611-00_VV
7. 680-00_VV